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Wykonawcy biorgcy
udziat w postepowaniu

Dotyczy: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w Gminie Udanin.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U z 2019 poz. 2019 ze
zm.) Zamawiajacy — Gmina Udanin przekazuje tres¢ pytan do SWZ i odpowiedzi:

1. W przedmiarze robot - przytacza pozycja nr 22 wkradt sig btad. Naszym zdaniem powinno
byé: 3609,70 m zamiast 323609,70 m. Prosimy o poprawienie pomyiki.

Odpowiedz

Wyjasénienie dotyczace pytania zostato udzielone we wczesniejszych odpowiedziach.

2. Prosimy o podanie grubosci $cianek rurociggéw ttocznych.
Odpowiedz
Grubos¢ scianek rurociggéw ttocznych:
Rura @ 160mm grubos¢ scianki 9,2mm
Rura @ 125mm grubos¢ scianki 7,4mm
Rura @ 110mm grubos¢ scianki 6,6mm
Rura @ 90mm grubos$¢ scianki 5,4mm
Rura @ 75mm grubos$¢ $cianki 4,5mm
Rura @ 50mm grubosc¢ scianki 3,0mm
Ponadto Zamawiajacy dopuszcza wykonanie ttocznych sieci przesytowych metodg bez-
wykopowa.

3. W zwiazku z rozbieznosciami w dokumentacji prosimy o wyjasnienie jakg srednice studni
zelbetowych nalezy przyja¢ do wyceny dn 1000 mm czy 1200 mm 7?

Odpowiedz

Srednice studni nalezy przyjaé z poz.29 i 30 przedmiaru roboét.

4. Prosimy o podanie sposobu odbudowy nawierzchni drogowych. Czy warstwe podbudowy i
warstwe wigzaca i écieralng wykonujemy tylko po $ladzie czy podbudowe i warstwe
wiazaca po $ladzie a Scieralng na catej szerokoéci? W jakiej kategorii majg by¢ odtwarzane
drogi?

Odpowiedz
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Odtworzenie drog powiatowych nalezy wykonaé po $ladzie natomiast warstwe Scieralng na
catej szerokosci realizowanego odcinka, w drogach gminnych odbudowe nalezy wykona¢ po
sladzie. Kategoria drog zgodnie z kategoriami drég publicznych.

5. Wg zapisu Programu Funkcjonalno- Uzytkowego pkt 1.4.1 zakres robo6t obejmuje
wykonanie nastepujacych robot:
Kanalizacja grawitacyjna PVC-U dn 160 — 3509,00 mb
Kanalizacja grawitacyjna PVC-U dn 200 - 6223,70mb
Studnie
dn 425 - 170 szt.
dn 1200 - 196 szt.
dn 1500 — 4 szt.
natomiast wg przedmiarow zatgczonych do dokumentacji do wykonania jest:
Kanalizacja grawitacyjna PVC-U dn 160 — 3820,70mb
Kanalizacja grawitacyjna PVC-U dn 200 - 6479,30mb
Studnie
dn 425 — 173 szt.
dn 1000 -212 szt.
dn 1200 — 5 szt
Prosimy o podanie prawidtowych ilosci.
Odpowiedz
llosci studni nalezy przyjac z poz. 28, 29 i 30 przedmiaru robot.

6. Prosimy o wyjasnienie czy zakres robot obejmuje wykonanie przytgczy kanalizacyjnych do
granicy dziatki lub do pierwszej studzienki na danej dziaice czy do budynku (podiaczenie
sieci z budynkiem)

Odpowiedz

Wycene przytaczy nalezy przyja¢ zgodnie z zatgczong dokumentacig, czyli do studni na

dziatce.

7. Prosimy o wyjasnienie czy likwidacja istniejgcych szamb wraz z odpompowaniem
nieczystosci wchodzi w zakres zadania.

Odpowiedz

Dokumentacja projektowa i przedmiary robét nie naktadajg na oferenta obowigzku robot

zwigzanych z istniejgcymi zbiornikami.

wWOJT

Wojciech Plaziuk

Sprawe prowadzi:

Aleksandra Zastocka

Kierownik referatu rolnictwa, ochrony érodowiska, gospodarki przestrzennej i infrastruktury
e-mail; aleksandra.zastocka@udanin.pl, Tel. 76/744-28-94
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